

Snježana Črnjar

Pošiljatelj: Snjezana Petrovic <spetrovic1205@gmail.com>
Poslano: 25. svibnja 2021. 11:41
Prima: Suzana Sepic
Predmet: zapisnik
Privici: Document 26.pdf

Postovani
saljem Vam zapisnik sa sjednice M.O.Marcelji

S postovanjem

Snjezana Petrovic

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVCI
25. 05. 2021

Primiteno:		
Klasifikacijska oznaka:	Organ. jca.	
026-01/20-01/1		
Uredžbeni broj:	Prih.	Vrij.
2170-09/15-21-13		

Mjesni odbor Marčelji

Marčelji 89

51216 Viškovo

Općina Viškovo

Vozišće 3

51216 Viškovo

ZAPISNIK

Sa V.sjednice vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Održane dana 20. svibanja 2021. godine u prostorijama stare škole u Marčeljima s početkom u 18:00 sati.

Na temelju članka 57. stavak 1 i 2. Odluke o izboru članova vijeća Mjesnog odbora (" Službene novine Općine Viškovo" broj: 10/16) predsjednik Mjesnog odbora Ivan Kardum sazvaio je sjednicu dana 20. svibanja 2021. godine sa početkom u 18:00 sati u prostorijama stare škole Marčelji, Marčelji 89.

Presjednik Ivan Kardum pozdravlja prisutne te utvrđuje nazočnost izabranih članova Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

1. Ivan Kardum
2. Walter Cvjetan
3. Bojana Marčelja
4. Snježana Petrović
5. Zdenko Janković

Utvrđujem da je na sjednici nazočno 5 članova Vijeća Mjesnog odbora Marčelji, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predložen je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa IV. sjednice vijeća M.O.Marčelji
2. Mail mještanke Danijele Munić-Bunjac za postavljanje prometne signalizacije
3. Odgovor Općine za poziv na javni natječaj za sufinanciranje škole čakavštine
4. Odgovor Općine u svezi rubnjaka u naselju Pogled i izgradnja javne rasvjete
5. Izvešće o humanitarnoj akciji za Sisak i okolice
6. Razno.

Točka 1.

Ivan Kardum pozdravlja sve prisutne te otvara V.sjednicu O.O.Marčelji poziva vijećnike da dizanjem ruke izjasne se za prihvaćanje i usvajanje zapisnika sa IV. sjednice vijeća M.O.Marčelji.

Zapisnik sa IV. Sjednice O.O.Marčelji usvojen je sa tri glasa, iz razloga što je u zapisnik navedena izjava vijećnice Marčelja o stavu SDP-a oko boćarskog kluba Marčelji tražeći da se to ne unosi u zapisnik. Uz konstataciju da se vijećnik Walter Cvjetan i vjećnica Bojana Marčelja nisu složili i ne prihvataju zapisnik. Vijećnik Walter Cvjetan želi dodati u zapisnik kršenje Poslovnika o radu po pitanju organiziranja humanitarne akcije za Sisak i predlaže točku dnevnog reda o razrješenju predsjednika M.O.

Prijedlog je jednoglasno usvojen te je tačka dnevnog reda uvrštena kao nadopuna.

Točka 2.

Presjednik Ivan Kardum informira vijećnike u svezi maila mještanke Danijele Munić-Bunjac oko poboljšanja sigurnosti prometa u mjestu Vrtače na raskrižju Vrtače 15 i stambene zgrade 28.

10.09.2018. mještanka se prvi put obratila Općini da bi postavila ogledalo i znak za slijepu ulicu ali do danas nitko se nije očitovao i riješio problem.

Jednoglasnom odlukom svih vijećnika dogovor je da napišemo ponovnu zamolbu ispred M.O. Marčelji kako bi pristupili realizaciji istog za dobrobit svih jer je od neprocjenjive važnosti na prvom mjestu sigurnost svih.

Točka 3.

Presjednik Ivan Kadrum upoznaje vijećnike oko upućivanja zahtjeva za javni natječaj za sufinanciranje oko održavanja škole čakavštine, dobili smo odgovor od Općine gosp. Elena nam je odgovorila mailom kako mi nemamo pravo na taj natječaj, jer da bi se moralo ići kao udruga a ne kao M.O.

Primjerak ispisa maila je prezentiran svim vijećnicima na uvid i znanje.

Točka 4.

Presjednik Ivan informira vijećnike u svezi odgovora Općine oko postavljanja rubnjaka u mjestu Pogled i rješavanja javne rasvjete u Vrtačama.

Gosp. Željko Jurčić stupio u kontakt te me izvjestio da su uputili zahtjev Županijskoj upravi za ceste da se vrati u prvobitno stanje kako je i bilo i na tehničkoj kontoli kod puštanja ceste u promet.

Vijećnik Walter Cvjetan informira odbor da su postavili znak na početku ulice kod parka Kalić prema izlazu Vršak.

Također nas presjednik informirao da je naš zahtjev i apel građana u naselju Vrtače uspio da su postavljeni stupovi, 2 lampe i ulica je osvijetljena.

Vijećnik Walter konstatira da je inicijativa M.O. za dobrobit svih uspjela.

Dogovorili smo se na prošloj sjednici oko letaka za mještane, u toku tjedna će mo umnožiti i podijeliti po poštanskim sandučićima.

Točka 5.

Pod točkom 5. informacija oko održavanja humanitarne akcije za Sisak i okolicu.

Presjednik Ivan Kadrum iznosi da ga je kontaktirala gop.iz Crvenog križa i pitala da li mi ispred odbora možemo prikupiti neophodne potrepštine za Sisak.

U razgovoru sa Udrugama Marčelji i specijalnom policijom Ajkule udružili smo se i zajedničkim snagama dogovorili 08.05.2021 u prostorijama škole da održimo humanitarnu akciju i pokušamo bar malo olakšati situaciju.

Išli smo sa objavom na svim portalima, na Otvorenom radiju, radijo Rijeka ,Kastav, Novom listu portalu pod Učkom, te sam ispred M.O. uputio mail svim vijećnicima oko mjesta i vremena održavanja istog.

Kontaktirao me voditelj radio Rijeke gosp.Ferlin kojega je interesiralo kako smo to i na koji način zamislili da mještani budu upoznati.

08.05.2021. god od 11-19 sati će biti prikupljanje potrebnih potrepština kako bi se odazvalo što više građana.

Zatražio sam suglasnost od Općine za korištenje velike sale radi pohrane prikupljenih potrepština tjedan dana ranije, kako bi nam omogućili prikupljanje u prostorijama stare škole, što je usmeno odobreno i dogovoreno.

07.05.21. dobijam poziv od gops. Rosande Ivetić koja je zadužena za održavanje prostora koja pita da li se možemo naći u prostorijama radi preuzimanja ključa u 07.45h.

Međutim ona se ne pojavljuje, ja je zovem ali se nitko nije javio da bi oko 13 h dobio mail da se pismeno moram obratiti za dodjelu prostorija, odgovor je kao da nismo se na vrijeme najavili i dostavili pismenu dokumentaciju za dodjelu prostora na korištenje, te da su oni taj dan planirali krečenje istih prostorija u sklopu održavanje izbora.

Nakon provedene humanitarne akcije koja se pokazala uspješnom 09.05.2021 sa predstavnikom Udruga specijalne policije Ajkule otišli smo na lice mjesta u Crveni križ Sisak i isto isporučili, uz specifikaciju, potpis i pečat koji se nalazi u M.O. Marčelji.

Gosp.Sara Ladić ispred Crvenog križa bila je jako oduševljena sa prikupljenim namjernicama jer su oni ostali bez potrebitih higijenskih potrepština a naročito toaletnog papira i slično.

Vijećnik Walter Cvjetan izlaže kako po pitanju humanitarne pomoći nema se što prigovoriti da je akcija hvale vrijedna,ali da se predsjednik ne može sam predstaviti ispred M.O. da si trebao sazvati sjednicu i obavijestiti i ostale vijećnike da bi se sve protokolom Pravilnika o radu provelo kako treba.

Samoinicijativno si to napravio i govori mi samo da je to bio povod pred izbore kako bi se prikupili glasovi.

Stoga si prekršio Poslovnik o radu M.O.Marčelji iz članka 14. te zbog prekršaja ovlasti tražim razrješenje tvog predsjedničkog mandata. Neupitna je akcija koja je hvale vrijedna ali po Statutu si trebao sazvati sjednicu i obavijestiti vijećnike.

Vijećnik Ivan Kadrum izjavljuje da je gop.Waltera dva puta pokušao kontaktirati da bi se dogovorili ali mu se nije javio te je svim vijećnicima poslao mail i obavijestio oko održavanja akcije.

Zvao sam Vas 22.04. i 05.05.21 niste se javljali poslao sam mail svim vijećnicima. Umjesto da me kontaktirate Vi zovete predsjednika Udruge Ajkule.

Nakon iznošenja i konstatiranja pristupljeno je glasanju oko razrješenja sadašnjeg predsjednika Ivana Kadruma gdje konstatiram da se razrješenje ne prihvata većinom glasova tri su za ostanak predjednika a 2 glasa protiv.

Nakon glasanja predsjednik zahvaljuje na daljnjem povjerenju i žali na opstrukciju vijećnika SDP-a oko prikupljanja potrebitih potrepština iako su na vrijeme bili upoznati sa akcijom.

Točka 6.

Pod tačkom razno predsjednik Ivan Kadrum nas informira oko prijedloga imena za novoizgrađeni dječiji vrtić u Marčeljima koji uskoro otvara svoja vrata.

Možemo ispred M.O.dati prijedlog imena povijesnih osoba za naše mjesto.

Kroz razgovor smo dogovorili da uvrstimo tu tačku u dnevni red na sljedećoj sjednici, da malo razmislimo koja bi imena bila povjesna i da nam to bude prijedlog za ime vrtića.

Složili smo se da možemo otvoriti i facebook stranicu da bi i sami mještani mogli davati prijedloge.

Sjednica završava sa radom u 19:00sati.

Presjednik Vijeća Mjesnog odbora Marčelji



Ivan Kadrun

Zapisnik vodila:

Snježana Petrović